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Животот е полн со маки 
Единствено јас лудувам за Тебе! 
Дека ти е местото овде на светов, 
Сите маки ќе исчезнат без траг. 
Како е светот полн со маки, 
Не наоѓам место за тебе! 
 
Ќе ги продадам сите сонца, месеци и звезди на вселената 
Само да купам некои од Твоите занесни погледи. 
О, Учителу со Бескраен сјај! 
Биди милостив и истури неколку зраци во моето 
Мечтаечко срце. 
 
Светските луѓе излегуваат во ноќта да пеат и играат 
На светлото светско и музиката светска. 
Само јас седам сама во трансот, 
Треперејќи во сјајот и внатрешната мелодија. 
 
Откога ми е дадено да ја запознам Твојата слава, о Господине 
Не можам да љубам ништо од овој свет. 
Прегрни ме во својата милосрдна љубов, 
Засекогаш! 
  Амин! 
 
од збирката на песни "Тивки солзи" 
~ Совршената Учителка Чинг Хаи ~ 
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с в е т  

 
Предавањето на Совршената Учителка Чинг Хаи 

26.јуни 1992. 
Обединетите нации во Њу Јорк 

 
обре дојдовте во Обединетите нации. Ве молам, сите 
заедно да се молиме, секој во својата вера, да бидеме 
благодарни за тоа што го имаме, за тоа што ни е дадено; 

да им посакаме на оние кои немаат доволно, да добијат колку и 
ние, прогонетите, жртвите на војните, војниците, челниците на 
владите и секако челниците на Обединетите нации, ќе успеат да 
го постигнат, тоа што го сакаат и заедно да живеат во мир. 
Веруваме дека ќе се исполни тоа за што се молеме бидеќи така е 
запишано во Библијата. Ви благодарам! 
 
Вие знаете дека е темата на нашето денешно предавање 
“Другата страна на овој свет” не сакам да ви зборувам за овој 
свет, кој добро го познавате. Но од другата страна на светот 
постојат други работи. Мислам дека сите кои дојдовте тука 
сакате нешто да дознаете. Па, како што нашиот практичар пред 
малку спомна, не се работи за нешто неверојатно или за некое 
чудо, во кое не може да се верува. Зборот е за работи кои се 
темелат на науката, многу важни и логични. 
Сите знаеме дека во различити свети книги и религски записи, 
се споменува постоењето на седум неба, односно нивоа на 

Д 
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свеста. Тоа е Кралството Господово во нас, природата на Буда 
итн. Тоа е нешто, што ни е ветено од другиот свет. Меѓутоа 
малку луѓе доаѓаат, до тоа што е ветено во религијските 
белешки. Не би рекла никој, но во секој случај е мал број на 
луѓе. Пропорционално со вкупниот број на луѓето во светот, 
бројот на оние на кои им е отворена вратата на внатрешното 
Кралство Господово, Кралството небесно или она што го 
нарекуваме “тамошен свет”, е многу мал.  
 
Ако живеете во Америка, сигурно сте имале прилика да 
прочитате многу книги, во кои се опишуваат вистината на 
тамошниот свет. Исто така некои филмови кои ги снимиле 
Американците, тие не се потполна фикција. Така некои 
филмови кои ги снимале јапанците не се потполно измислени… 
А тие ги читале книгите, од оние кои веќе биле “на другата 
страна” или самите имале можност на час да погледнат во 
Кралството Господово. 
 
Што се наоѓа во Кралството Господово? Зашто да се грижеме за 
Кралството Господово, кога веќе и вака имаме многу работи на 
овој свет, свое работно место, сигурни куќи и многу срдечни 
средби со другите луѓе итн. Поради што го имаме сето тоа, 
треба да се посветеме на Кралството Господово.  
 
Можеби е изразот Кралството Господово и премногу 
религијски. Меѓутоа зборот е за еден поголем степен на свеста. 
Во минатото тоа луѓето го нарекувале небо. Меѓутоа научно 
можеме да го наречеме со други имиња, на пр.: поголем степен 
на знаење, поголем ниво на итрината. Тоа ниво можеме и ние да 
го постигнеме, само треба да знаеме како. 
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Од неодамна чувме дека во Америка е направена и вече се 
применува машина со чија помош се постигнува samadhi. Да ли 
сте имале и вие искуство со тоа? Тие машини можете да ги 
купете во Америка за 400 – 700 долари, зависно од степенот кој 
сакаме да го постигнеме… Велат дека е тоа за дембели луѓе кои 
не сакат да медитираат, веќе веднаш да го постигнат samadhi. 
Добро, кога не знаете ништо за тоа би сакала во кратки црти да 
ве запознаам. 
 
Велат дека таа машина може да го доведе човекот во посебна 
душевна состојба , со чија помош се постигнува висок степен на 
интелигенциа (IQ). Тврдат дека на тој начин се стекнува големо 
знаење, голема итрина, човекот после тоа се чувствува многу 
убаво. Таа машина користи одбрана врста на музика, за која се 
потребни слушалки, а при тоа се употребува и електрична струја 
која го стимулира човекот, додека пред очите му се појавуват 
некоји врсти на молњи. Слушалките и маска за очи, тоа е се што 
е потребно за samadhi. Тоа е многу добро и за цена од само 400 
долари то е ефтино. Но нашиот samadhi е уште поефтин, не 
чини ништо, а трае вечно. Засекогаш. Не е потребно да ги 
менуваш батериите или да го полнеш апаратот со струја, да го 
приклучуваш и исклучуваш или да го поправаш ако се расипе. 
 
Па сега, ако на човекот можат музиката и вештачката светлост 
да го опуштат и да го направат итар, тогаш тоа треба и да му се 
овозможи. Но, читав во новини, што е можно од таа направа да 
се очекува, јас лично никогаш не сум ја испробала. Тоа е една 
сосем нова направа која добро се продава, кога веќе тие 
вештачки работи можат да го опуштаат и да ја подигнат нашата 
интелегенција, дали можете да замислете, колку можат 
природните направи да и помогнат на наша итрина. Правото и 
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вистинското се наоѓа надвор од овој свет, но сепак е достапно на 
секој човек, кој сака со тоа да стапи во контакт. Тоа е внатрешна 
небесна музика и внатрешен небесни звук. И зависно од 
јачината на звукот со внатрешната светлост и внатрешната 
музика, можеме да навлеземе во другата страна на овој свет, да 
дојде до повисоко ниво на разбирање.  
 
Мислам дека тоа е од прилика како со физичките закони, кога ќе 
се лансира ракетата во просторот каде што владее безтежинска 
состојба, потребна е голема погонска јачина. Исто така кога 
ракетата лета со голема брзина, ослободува светлина. Така, 
мислам дека и ние ако пребрзо стапиме во тамошниот простор, 
можеме да ослободуваме светлина. А притоа можеме да 
слушаме и звукови.  
 
Звукот потекнува од онаа врста на бранови која ќе не стави во 
повисоки сфери, но тоа се одвива безбучно без било какви 
потешкотии, без издатоци и без чувство на непријатност кај 
луѓето, кои тоа го испробале. На тој начин стапуваме во 
подрачјето на тамошниот свет. 
 
А тоа што се наоѓа на другата страна на овој свет подобро е од 
овој наш свет. Подобро е од се што воопшто можеме или не 
можеме да замислиме. Кога ќе го испробаме тоа еднаш, тогаш 
сознаваме што е тоа. Никој друг тоа неможе да го објасни. Но 
притоа мораме да издржеме, мораме да бидеме искрени, бидејќи 
тоа никој неможе да го испроба за нас. Исто како што неможе 
некој друг да работи, наместо вас во ОН, а вие за таа работа да 
добивате плата. Исто така, како што неможеме да се наситеме 
ако некој други јаде наместо нас. Нели, единствен прави пат за 
стекнување на искуство. Додуша, можеме некого да слушаме 
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кој зборува за своите доживувања, но од тоа не можеме да 
стекнеме свое доживување. Новите работи можеби можеме да 
ги разбереме еднаш или двапати, можеби и неколку дена за ред, 
благодарејќи на личноста, која сама го разбрала на Господа. 
Тогаш можеби гледаме некаква Светлина или слушаме некој 
Звук, на сосем природен начин, а да не се мачиме, но тоа во тие 
случаеви не бидува подолго време. Поради тоа и ние самите 
мораме да го испробаме, со личен труд ("На својата кожа"). 
 
Од другата страна на нашиот свет постојат многу други светови. 
како пример за тоа можеме да го земеме светот кој постои 
нешто малку над нашиот, а кој во западњачката терминологија 
се означува како Астрални свет. Во Астралниот свет постојат 
стотини па и повеќе различити степени и секој степен е свет за 
себе. Тие представуваат степени на нашето сопствено 
разбирање, како кога поађаме одреден студии на некој 
универзитет. Па со секој степен на образование го 
продлабочуваме нашето разбирање за тоа што учеме на 
студиите и така полека доаѓаме до диплома. 
 
Во Астралниот свет ќе видеме многу т.н. чуда, кој ќе не доведат 
на проба (искушение), а веројатно и на нас ќе ни се случаваат. 
Можеме да ги лечиме болните, можеме понекогаш да видиме 
нешто, што другите луѓе неможат да го видат. Поседуваме  
најмалку шест облици на надприродна моќ. Можеме да видиме 
повеќе од тоа што е нормално по природните законитости, во 
состојба сме да чуеме звукови надвор од границите на 
просторот. Одалеченоста не ни причинува никаков проблем. Тоа 
го нарекуваме небесен слух и небесен вид. Во состојба сме да ги 
прочитаме мислите, а понекогаш и намерите на другите луѓе, и 
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т.н. Тоа е моќта која ја стекнуваме, кога го постигнуваме првото 
ниво на Кралството небесно. 
 
Во внатрешноста на Првото Ниво, како што реков, постојат 
уште многу различити степени, кои ни даваат многу повеќе 
можности, одколку што со збор можат да се опишат. И кога ќе 
дојдеме на тој степен, на пр. кога после иницијацијата 
медитираме и кога сме го постигнале Првиот Степен, во нас ќе 
се развијат уште многу други способности. Можеби ќе го 
развиеме и нашиот писателски талент, кој предходно не сме го 
имале. Ќе знаме многу што другите не знаат и многу работи ќе 
ни дојдат како небесни подароци, понекогаш на финанциски 
или на професионален план, а понекогаш и на сосема други 
подрачја. Одеднаш сме во состојба да пишеме песни или да 
сликаме, одеднаш сме во состојба да работиме нешто што 
предходно не сме умееле, не ни доаѓало на памет, дека сме 
способни за такво нешто. Тоа е Прв Степен. На пр.: тогаш сме 
во состојба да пишеме песни и книги, стилски многу убаво и 
покрај тоа што предходно сме се занимавале со аматерско 
пишување. Тоа е материалната корист која ја добиваме со 
Првиот Степен на свеста. 
 
Тоа не се Господови дарови. Тие се наоѓаат во нашето небо и 
само зато што сме ги разбудиле, во нас поновно ќе живеат. 
Тогаш можеме да бидеме корисни. Така, тоа би биле 
информациите за Првиот Степен.  
 
Кога ќе дојдеме на повисок степен гледаме уште други работи, 
постигнуваме многу повеќе. Неможам се да ви разјаснам 
бидејќи имаме малку време на располагање. А и не е потребно 
за сите убави работи, за колачињата и бомбоните само да се 



Тајната на тамошниот свет  19 

 

зборува, а никогаш да не ги пробаме. Поради тоа сакам малку да 
ви го отворам апетитот за тие работи, а ако сакате да ги јадете, 
тогаш тоа е нешто друго. После ќе биде послужена права храна! 
Ако таа храна навистина сакате да ја пробате. 
 
Ако го поминеме првиот степен и зачекореме во вториот, во 
онеа што го нарекуваме "Втор" поради едноставноста на 
работите. Тогаш ќе имаме многу повеќе можности од првиот, 
вклучувајќи го и постигнувањето на чудата. Но најважно 
постигнување, во Вториот Степен е елоквенцијата и големата 
способност за усно изразување. Се чини дека на личноста која 
го постигнала Вториот Степен, никој не може да и се 
спротистави со збор во расправите. Бидеќи таа на тоа подрачје 
владее со големи можности на изразување, а њејзината 
интелигенција е најголема. 
 
Многу луѓе кои се просечно паметни и имат просечен 
коефициент на интелигенција, на таа личност не и се дорастени, 
бидеќи нејзината интелигенција е многу повеќе развиена. А, 
покрај теловните функции на мозокот, се развива и 
таинствената небесна сила, итрината која се наоѓа во секого од 
нас. Сега таа почнува да се развива. Во Индија овој степен се 
нарекува "Buddhi", што значи интелектуален степен. Кога 
човекот го постигнува степенот "Buddhi", тој постанува Buddha, 
од тоа потекнува зборот Buddha. Но со тоа не е се речено. Не 
сакам да ве запознаам само со Buddha, има нешто поголемо од 
тоа.  
 
Голем број луѓе, на просветлената личност ја нарекуват Buddha. 
Ако таа просветлена личност не знае што се наоѓа на другата 
страна во Вториот Степен, веројатно со тоа се гордее. Да, таа 



20  Клучот на блиското просветлување  Совршената Учителка Чинг Хаи 

 

личност се гордее што самата представува жив Buddha, исто 
како што њејзините ученици се гордееат, што ја викаат така. А 
ако таа личност постигнала Втор Степен и со тоа е во можност 
да гледа во минатото, сегашност и иднината, на било која друга 
личност, која ќе ја избере, и ќе постигне посебна вештина на 
зборување, тоа уште не е крај на Кралството Небесно.  
 
Никој нетреба да биде задоволен што може да го чита; 
минатото, сегашноста и иднината, затоа што тука се работи за 
акаша-записи, како ги нарекуват во западната терминологија. 
Секој од вас кој се занима со yoga и применува одредена врста 
медитација, ќе го разбере значењето на изразот акаша; тоа е 
една библиотека слична како оваа која се наоѓа пред нас, во 
зградата на Обединетите Нации. Знаете што мислам. Во 
библиотеката се еден покрај други, арапски, руски, кинески, 
англиски, француски, германски и многу други јазици. Ако сте 
во можност сите тие јазици да ги читате, тогаш сте во можност 
да разберете што во сите тие земји се случува. Така е во 
можност и оној кој ќе го постигне Вториот Степен, да го разбере 
и протолкува карактерот на другиот човек. Онако како што 
читаме нечии животопис.  
 
Во Вториот Степен на свеста, е можно да се постигне уште 
повеќе. Кога некој ќе дојде до Вториот Степен, тоа е 
фантастично, бидеќи е тогаш жив Buddha, поради тоа што го 
отворил "Buddhi" т.е. интелектот. И тогаш знаеме многу работи, 
дури и оние кои не можеме да ги израземе. Секое т.н. чудо може 
да ни се случи без оглед дали ние го сакаме тоа или не, бидејќи 
нашиот интелект е отворен и знае како да направи, за нашиот 
живот да биде поудобен и подобар. Нашиот интелект "Buddhi" 
така се отвори да сега имаме дозволен влез во сите информации 



Тајната на тамошниот свет  21 

 

од минатото и сегашноста, па своето однесување можеме да го 
направиме така што ќе бидеме подобро припремени, против 
грешките што ги правевме во минатото. Така можеме да ги 
поправиме грешките и да го подобриме животот. 
 
Ако на пр. порано не сме знаеле, дека ненамерно сме го 
увредиле комшијата, сега тоа ни постанува јасно. Тоа е сосема 
едноставно! Така долго додека за тоа ништо не сме знаеле, 
комшијата молчејќи, а за тоа несме знаеле, бил против нас и 
задгрб сакал да ни наштети. А се е тоа поради недоразбирање 
или поради тоа што сме направиле неправда. Но сега тоа го 
знаеме, знаеме зашто се случило тоа. Сега е лесно, можеме да 
отидеме кај комшијата, да го побараме на телефон или дома да 
приредиме забава и да го поканиме. И тогаш да разјасниме и да 
го решиме недоразбирањето.  
 
Кога ќе го постигнеме степенот на интелектот, ние автоматски 
т.е. самите посебе, ги разбираме сите тие работи. Во мир 
поставуваме врска со изворите на мочта, кои тогаш ни помагаат 
да ги доведеме и другите работи во ред на правилен начин и на 
својот живот да му дадеме подобар пат. На тој начин несреќата 
можеме да ја ставиме на најмала можна мера, несаканите 
ситуации да ги одбегнеме, а лошите животни услови да ги 
промениме. Тоа е преубаво, ако сме во состојба да го 
постигнеме Вториот Степен.  
 
Тоа што го објаснав е научно и логично, за личностите кои се 
занимаваат со yoga и медитација, не треба да се мисли дека се 
таенствени личности или некои "суштества од вселената". Тие 
се како и ние земјани, но тие продолжиле да се развиваат, 
бидејќи знаеле како тоа се работи.  
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Во Америка велат дека се зависи од знаењето (know-how), 
поради тоа се може да се научи. Дали е така? Можеме се да 
научеме. И ова овде е една врста наука. Од другата страна на 
оваа светска наука, во која исто така можеме да постигнеме 
знаење. И колку тоа чудно да звучи – што се работите на 
повисоко ниво – тогаш се тие поедноставни. Тие се 
поедноставни од она што се учи во гимназиите и факултетите, 
со сите оние комплицирани математички прашања и проблеми.  
 
Исто така, во Другиот Степен има многу различити подстепени. 
Но че скратам зашто не можам да зборувам за сите поединости 
на небесните тајни. Да! тоа ќе го разберете кога ќе патуваме низ 
тие подрачја со учителот кој веќе има такви патувања. Тоа не е 
тајна. Но, навистина би траело предолго, да запираме на секој 
степен, кои има уште многу подстепени и сите да ги во целост 
испитуваме, тоа би ни одзело премногу време. Поради тоа 
понекогаш учителот ве води брзо низ сите тие степени. Чук, 
чук, чук! Ако не сакате да го постигнете степенот на мајсторот, 
тогаш и не морате толку многу да учите. Тоа ќе ви отежнува 
безпотреба. Поради тоа, низ него сакам на брзина да ве 
прошетам и повторно да ве вратам дома, зашто тоа трае долго 
време. А понекогаш и цел живот.  
 
Но просветлување постигнуваме веднаш, но тоа е само почеток, 
како и уписот на некој факултет. Од првиот ден после уписот, 
станувате студент на тој факултет, а тоа нема врска со 
докторатот. После четири, шест или дванаест години, ќе го 
завршиме студирањето. А студент на тој факултет станувате 
веднаш – ако се запишавте на прав факултет, со сериозни 
намери. За тоа мораат да соработуваат двете страни. 
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Тоа е слично како кога сакаме да одиме на другата страна на 
светот, само малку да се забавеме, бидејќи во Њу Јорк нема каде 
да се излезе. Веќе сме го запознале целиот Manhattan, Long 
Beach, "кратката плажа" и сите други плажи (смеење). Да си 
замислеме дека сакаме да отпатуваме на место каде живеат ЕТ 
(суштества од вселената) да видиме што таму се случува. Во 
ред? Зашто да не? Ако толку пари можеме да потрошиме за 
патувањата на Флорида, или во Мајами. Само еднаш да се 
искапаме во море, зашто еднаш не би побарале разни светови, 
надвор од нашиот свет, па да видиме како таму се живее? 
Мислам дека во тоа нема ништо чудно. Зарем не? Се работи 
само за едно малку подолго патување. За едно ментално, 
душевно а не физичко патување. Постојат две врсти на 
патувања. Тоа е логично, лесно се разбира.  
 
Сегаш сме на Вториот Степен, што би требала уште да речам? 
На тој начин продолжуваме по овој свет, меѓутоа истовремено 
поседуваме свест за другите светови. Поради тоа што патуваме.   
 
Исто како што вие држављани на САД или држављаните на 
било кои други земји на светот, патувате за да дознаете како е 
во другите држави. Се опкладувам дека многу од вас во 
Обединетите Нации не се родени Американци зар не? Сега 
знаете дека се работи за исто. Можеме да патуваме на други 
планети, со цел нешто да дознаеме. Поради тоа што е голема 
одалеченоста таму не можеме да одиме ниту пешки, ни со 
ракета. Не можеме ни да употребиме НЛТ (летачки тајнир).  
 
Некои светови се наоѓаат многу подалеку, него што може еден 
НЛТ да лети. Неодредено летачко тело, да! Меѓутоа, во себе 



24  Клучот на блиското просветлување  Совршената Учителка Чинг Хаи 

 

имаме нешто многу побрзо од секој НЛТ. Тоа е нашата душа. 
Понекогаш ја нарекуваме дух. И со неа можеме да летаме и без 
гориво, без полицијски контроли, без гужви и долги 
автомобилски редови или нешто слично. И нетреба да се 
грижеме, ако еден ден Арапите не сакаат да ни продадат нафта 
(сите се смеат) бидејќи нашето возило се движи самото од себе. 
Не треба да ги поправаме, освен ако не сакаме да го оштетиме 
со кршењето на свемирските закони или небесната хармонија и 
земјата што може лесно да се избегне. Ако ве интересира како, 
ќе ви објаснам на еден пример. 
 
Ќе бидам кратка. Јас не сум никаков проповедувач. Не секирајте 
се не ве водам во црква. Сакам само да ви наведам само еден 
пример.  
 
Постојат некои правила во вселената кои треба да ги познаваме, 
каку што треба да ги познаваме сообраќајните правила, ако 
сакаме да возиме автомобил. Кога е на семафор црвено, мораме 
да застанеме, а кога е зелено смееме да возиме понатаму. Према 
потреба свртуваме лево или во десно итн. Постои и најголема 
дозволена брзина на автомобилот. Така, постојат некои основни 
правила во вселената, во физичката вселена. Надвор од нашиот 
свет, однадвор на овој физички свемир, не постојат правила, не 
постоеат воопшто никакви правила. Слободни сме, слободни 
граѓани, но мораме да ја постигнеме другата страна за да 
станеме слободни. Така долго додека живееме на овој свет во 
своето физичко тело, мораме колку ни е можно да се држиме до 
правилата да не навлеземе во проблеми. И во овој случај нашите 
возила не ќе се оштетат. И ние ќе летаме побрзо и повеќе без 
проблеми.  
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Тие закони се запишани и во Библиата, било да се работи за 
вашата Христианска Библија или будистичка или индуистичка. 
Тоа се многу едноставни закони, како на пр: не повредувај го на 
блискиот, ние не убиваме, Библиата вели "Не убивај"; и знаете 
... не смееш да имаш забранети љубавни односи, не кради итн. 
Исто така не смееш да земеш било какви отрови во кои денеска 
припаѓаат и дрогите. Веројатно Буда знаел дека ние во 20 век ќе 
измислиме кокаин и слични дроги, па затоа го забранил 
користењето на дроги. Под значењето дрога се подразбираат и 
сите врсти игри на среќа и сето тоа што го прави нашиот дух 
зависен од физичките задоволства, а ги ослабува душевните 
настојувања. 
 
Сакаме ли да летиме побрзо, високо и без опасности, тоа се 
физичките закони како физикалните. Ако научникот сака да 
лансира ракета во свемирот, тој мора да смета на одредени 
физикални закони. Тоа е се, зарем не? Покрај тоа, мораме да 
бидеме повнимателни, бидејќи сакаме да летаме многу повеќе, 
повеќе од било која ракета и побрзо од било кој НЛТ-а. Но овде 
има многу повеќе ситници кои би можела да ги објаснам ако ве 
интересира. Нив ќе ги запознаеме во часот на иницијациата. 
Сега не сакам да ве оптеретувам со сите заповеди, за кои ќе 
речете: "Јас ги знам, веќе ми се познати. Сум ги читал во 
Библиата, Десетте заповеди, нели? Десетте заповеди. "  
 
Многу од нас ги прочитале десетте заповеди за нив не смееме 
повеќе да размислуваме, или никогаш на вистина не сме ги 
разбрале. Или можеби сакаме да ги разбереме но ги толкуваме 
онака како ни одговара, а не онака како се тие вистински 
замислени. Поради тоа не ќе ни наштети ако понекогаш се 
подсетиме на нив, и да пробаме да ја потикнеме длабоката цел 
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на Десетте заповеди. Така на пр. зборува Господ на првата 
страна од стариот завет: Ги створив животните како ваши 
пријатели, за ваша помош и треба со нив да владате. И тога 
Господ понатаму зборува дека створил храна за животните, за 
секое животно друга врста. Но не ни рекол да ги јадеме. Рекол: 
Ја створив сета храна, сите растенија по полињата и 
овошје на дрвата кои се така вкусни и го веселат окото. Тоа 
нека биде вашата храна. Но сепак малку луѓе тоа го 
почитуваваат. Многу следбеници на Библијата уште јадат месо, 
а не како што Господ навистина рекол.  
 
Ако направиме едно темелно научно испитување, доаѓаме до 
сваќање дека човекот не е создаден да јаде месо. Нашиот 
организам, органите за варење, нашиот желудец и нашите заби 
се за растителна храна, што е научно докажано. Не е чудно што 
голем број на луѓе заболуваат од разни болести, брзо стареат и 
чувствуват замор или постануваат троми. И покрај тоа што се 
родени така сјајни и интелегентни. А од ден во ден се поглупи и 
со старењето се осеќаат многу полошо. Тоа се случува бидејќи 
ги оштетуваме своите "возила", своите летачки тела, своето 
НЛТ. Ако своите возила сакаме да ги користиме посигурно и 
што подолго, мораме за тоа на прав начин да се грижиме.  
 
Вие сте сите возачи. Ако во резервоарот туриме погрешно 
гориво, како можело тоа да се случи? Што би се во тој момент 
случило? Можеби автомобилот ќе вози уште неколку метри и ќе 
застане. За тоа не може да се обвини автомобилот. Погрешката е 
наша затоа што сме се забуниле и во резервоарот ставиле 
погрешно гориво. Или ако во бензинот ставиме вода, 
автомобилот уште малку ќе оди, но наскоро ќе ги осетиме 
последиците. Зарем не? Или ако е уљето многу нечисто, а 
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воопште не го менуваме, моторот уште некое време ќе работи, 
но наскоро ќе имаме со него проблеми. Понекогаш се случува 
моторот да експлодира, ако за автомобилот не се интересираме 
како треба.  
 
Нашето тело е слично како возило кое можеме да го употребеме 
за летање во вечноста, до високиот степен на научната итрина. 
Но понекогаш тоа возило го оштетуваме и не го употребуваме 
со правилна намена. На пр. со автомобил би требале да се 
возиме многу километри, до својата канцеларија, до 
пријателите, и на разни места. Но воопшто не водиме грижа за 
автомобилот, да ли во резервоарот сме ставиле лош бензин, не 
внимаваме на уљето, не се грижеме за резервоарот со вода, не се 
секираме за ништо. А тогаш не можеме побрзо да се возиме, ни 
подолго. Во тој случај едвај успеваме да излеземе од гаражата 
или се вртиме во двориштето. Јасно е дека така мора да биде. 
Разбирате? Па на тој начин причината за која сме купиле 
автомобил нема своја цел. Ние ги потрошуваме парите, времето 
и енергијата. Тоа е се. Поради тоа никој не е крив, никаква 
полиција не не казнува. Едноставно поради тоа што без цил ги 
трошиме парите за автомобил, кога можеме да патуваме далеку 
и да уживаме во различите краеви. 
 
Слично е и со нашето физичко тело.  Можеме да живееме на 
овој свет, но да внимаваме да во нашето физичко тело останат 
инструментите и да сме во можност да летиме во 
пространствата на другата страна од нашето тело, како што 
астронаутот седи во внатрешноста на ракетата. Ракетата е 
неговиот инструмент. Тој мора да внимава да не ги повреди 
физичките закони, зашто неговата ракета не ќе може да лета 
брзо и сигурно. Меѓутоа, аастронаутот во внатрешноста е многу 
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важен! Ракетата го носи до неговата цел. Но ракетата во сето тоа 
не е најважна, разбирате, туку астронаутот во нејзината 
внатрешност и неговата цел. А ако ракетата му служи само да 
полетува околу Long Island, тогаш е едноставно трошење време. 
Тоа е фрлање пари од целата нација.  
 
Поради тоа нашето тело е драгоцено, затоа што во него е 
местото на нашиот учител. Поради тоа во Библијата е запишано: 
Знаете ли дека вашето тело е храм Господов и дека Господ е 
во вас"", исто така и Духот Свети – тоа е исто. Ако во нашите 
тела е свемочниот Господ или Духот Свети, можеме ли да си 
замислеме како е тоа многу, многу важно! Но многу луѓе тоа 
само го читаат и не го разбираат значењето на реченицата, а и 
не настојуваат да разберат. Тоа е и причината поради кои моите 
ученици го следат моето учење, тие можат да откријат што се 
наоѓа во нивната внатрешност, што има на другата страна од 
овој свет, далеку од секојдневната борба за опстанок, 
зарадување на пари, штрајкови и сите други работи.  
 
Во своета внатрешност имаме повеќе убавина, слобода и 
знаење. И кога ќе дознаме за вистинскиот пат, како да ги 
направиме тие работи поблиски, тие на нас ни припаѓаат, 
бидејќи се наоѓаат во нашата внатрешност. Единстено не знаеме 
каде се наоѓа клучот, клучот за куќата која сме ја затвориле 
одамна и заборавиле дека имаме богатство. Тоа е се.  
 
Поради тоа т.н. учител е оној, кој може да ни помогне да ја 
отвореме вратата и да ни го покажет она што ни отсекогаш 
припаѓа. Но, мораме да си земеме време за да влеземе внатре и 
да испитаме внатре секој дел кои ни припаѓа.  
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Така, сега во секој случај сме биле во Другиот Свет. Сакате да 
одиме уште понатаму? (Слушателите одговараат: "Да! Да!") Вие 
сакате да знаете се, а ништо да не работите? (Учителката се 
смее.) Но, добро. Барем некој кој бил таму може да ви каже како 
е во една друга земја и покрај тоа што не сте биле таму. добро? 
Барем имате интерес, можеби сакате да отидете. Што уште има 
во другиот свет. Другиот свет уште не сме го доволно 
објасниле, но, како што знаете, не можеме цел ден да седиме 
овде. Со обзир на тоа што сте биле во Другиот Свет, можеби 
имаме повеќе сила. Ако сте одлучиле и работате на тоа ќе 
достигнете до Третиот Свет. Т.н. Трети Свет, кој се наоѓа на 
еден повисок степен.  
 
Оној кој ќе успее да дојде до Третиот Свет мора да биде во 
целост чист, од сите должности према овој свет. Ако сме 
останале должни на кралот на физичкиот свет, не можеме да 
продолжиме со качувањето. Како што ни криминалец од било 
која националност, не може да помине преку граница и да ја 
напушти земјата се додека постојат обвиненија против него. 
Должностите према овој свет во себе содржат се што сме го 
направиле во минатото и сегашноста, а можеби и она што би 
можеле да го направиме во иднината на својот физички живот. 
Се тоа мора да се прочисти исто како што при поминувањето 
преку граница, робата мора да се царини пред него што ќе 
дојдеме на другата страна од светот. А кога сме во другиот свет, 
ние почнуваме да работиме на преостанатите карми од 
минатиот и сегашниот живот. Бидејќи без минатите карми не 
можеме да егзистираме (постоеме) во овој сегашен живот. 
 
Постојат две различити категории на учители. Едните се без 
карма, но ја изнајмуваат како би слегле, а другите се нормални 
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суштества како нас, но со прочистена карма. Поради тоа секој 
од вас може да постане учител. И понекогаш учителот со 
изнајмената карма слегува од повисокиот свет кај нас. Како ви 
звучи – да взајмите карма? (Учителката се смее) Тоа не е можно. 
Потполно е можно!  
 
На пр. вие пред да дојдете ваму доле, веќе сте биле овде. И вие 
сте со векови, т.е. стотини години, на разни луѓе сте им давале и 
од нив земале. И тогаш одете понатаму во небото или во вашето 
живеалиште кое се наоѓа многу далеку или во секој случај на 
некој други степен после Петтиот Степен. Петтиот Степен е 
живеалиштето на Учителот. А после тоа има уште многу повеќе 
степени. 
 
Кога сакаме повторно да се вратиме од сочувствата или поради 
некоја задача која ни е зададена како обврска од татко ни – да 
наведеме само една можност – тогаш од тој степен слегуваме 
долу. И поради нашата врска со луѓето во минатото, можеме 
како што знаете да изнајмеме нешто од нивниот кредит, од 
нивната карма. Само долгови: ништо, ништо добро од тие луѓе 
не можеме да земеме. Од тие луѓе можеме да ги земеме само 
нивните задолжувања и тогаш, благодарејќи на нашата душевна 
моќ, да ги отплачаме долговите се додека не ја исполниме 
нашата задача на овој свет. Тоа е само друга врста на учител. 
Постојат луѓе кои се од овој свет и постануват Учители, исто 
како што се завршуваат студиите. Да. Како што на факултетите 
има студенти кои дипломираат и после тоа постануваат 
професори. Постојат професори со долгогодишен стаж и оние 
кои скоро постанале итн. Тоа е таканаречена врста на учители.  
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Кога сакаме  да преминеме во Третиот Свет мораме и сами 
потполно да се очистиме од најмали трагови на кармите. За 
кармата вреди законот : Како сееш, така ќе и жнееш. Нели? 
Исто како што добиваме портокал кога ќе посадеме портокалово 
семе или јаболко кога посадуваме семе од јаболка; тоа се така 
наречени карми. Тоа е на санскритски јазик закон на причината 
и последицата. Во Библијата изразот карма не се споменува, али 
во неа пишува; Како сееш така ќе и жнееш. Тоа е исто. 
 
Библијата е скратен облик од она што поучува Учителот, како 
што и Неговиот живот бил скратена верзија. Затоа нема многу 
објаснувања во Библијата. Многу верзии на Библијата биле 
цензурирани, како би се прилагодиле на таканаречените 
водители на тие движења, кои  не биле секогаш на духовно 
ниво. Вие знаете дека на сите подрачја човекот стално нешто 
продава и купува. На сите подрачја на човековото делување 
постојат трговци. Но, ние исто така знаеме дека Библијата, 
правата Библија, нешто различита, подолга, попрецизна и 
поедноставна за разбирање. Бидејќи малку можеме да докажеме 
од Библиата, за тоа не зборуваме зашто луѓето би рекле дека сме 
неверници. Можеме да кажеме само она што може да се докаже. 
 
Тогаш вие ќе ме прашате: “Ти зборуваш за Вториот, Третиот и 
Четвртиот Свет. Како тоа можеш да го докажеш”? Можам ли 
тоа да го докажам? Да, тоа можам да го докажам. Ако дојдете со 
мене по истиот пат, ќе видете исти работи. Но, ако не сакате да 
ме следите, не можам да ви дадам никакви докази. Тоа е по 
природа така. Се осудувам да зборувам за тие работи, бидејќи за 
нив постои доказ. Имаме стотини и иљади ученици по целиот 
свет, како доказ за тоа. Така можеме да ги кажеме работите кои 
ги знаеме. Кога на пр. Сакаме да отидеме на некое одредено 
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место, но… и вие би морале да појдете со мене. Инаку не би 
можеле да речете: “Ајде, појди ти за мене таму, кажувај ми за 
тоа и покажи ми се!” Тоа не можам. 
 
Да не се на пр. наоѓаме овде, во овој простор, на Обединетите 
Нации, и што да ми вие за тоа кажувате, јас навистина не би го 
доживела. Зарем не? Поради тоа мораме да одиме со некој кој е 
искусен водич. Во оваа просторија се наоѓаат и некои од моите 
ученици од разни националности, кои самите деломично или 
потполно доживеале некои искуства, за кои ви зборував.  
 
И поради тоа сакам да ви речам дека Третиот Свет во никој 
случај не е се. Ви зборував само за еден дел од сето тоа. Тоа 
беше само една врста на патно известување, која опфаќа само 
еден мал дел од сето тоа, а без многу поединости. Дури и кога 
читаме книги за некоја земја, тоа не е во вистина таа земја. 
Зарем не? Затоа и постојат и многу книги за патувања во разни 
земји на светот, но ние сепак сами сакаме таму да отпатуваме. 
Зарем не? Ја познаваме Шпанија, Тенерифи и Грција, но само од 
филмови и книги. Но сепак таму сами мораме да отпатуваме 
како би во нив можеле да уживаме, да бидеме таму, да ја 
пробаме понудената храна, да ја видеме морската вода, убавото 
време и гостопримливите луѓе и да ја запознаеме посебната 
атмосфера бидејќи тоа не можеме да го доживееме од книгите.  
 
Да претпоставеме дека Третиот Свет веќе сте го оставиле зад 
себе – Што следува? Секако, се качувате во оној свет кој е еден 
степен повисок – во Четвртиот Свет. Четвртиот Свет веќе лежи 
надвор од посебното подрачје. Не можеме да се служеме со 
вообичаени јазични средства да на лаиците, кои за тоа ништо не 
знаат им ги објасниме сите работи од тој свет, затоа мораме да 
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се плашиме да не го повредиме господарот на овој свет. Бидејќи 
тој свет е прекрасен, покрај тоа што некои негови делови лежат 
во мрак, поголем од оној кој настанува кога нема струја во 
целиот Њу Јорк. Дали веќе сте го доживеале овој град потполно 
без струја? Да! Тамо е помрачно од тоа. Пред да го постигнеме 
светлото потемно е и од тоа. Тоа е една врста забранет град. 
Пред да го постигнеме степенот на Божанското знаење, ќе 
застанеме тамо. Но со учителот, со еден искусен учител можеме 
да поминеме низ тој простор по инаку не можеме да го 
пронајдеме патот во тој свет. 
 
Додека поминуваме различити степени на свеста, не осеќаме 
само духовна туку и телесна и интелектуална промена на сите 
подрачја на својот живот. Ние сега поинаку се однесуваме 
према животот; поинаку одиме, поинаку работиме. Дури нашата 
работа, нашата дневна обврска за нас добива друго значење. 
Разбираме зашто работиме на тој начин зашто сме ја одбрале таа 
работа и зашто мораме да ја променеме работата. Ја разбираме 
смислата на својот живот и поради тоа не сме веќе немирни и 
нервозни, да! Затоа стрпливо чекаме, исполнети со внатрешниот 
мир и хармонија да ја довршеме својата мисија на земјата, зашто 
знаеме каде после тоа ќе одиме. Тоа го знаеме уште за нашиот 
живот. Поради тоа се зборува за “умирањето за време на 
животот”. Да. Да! Мислам дека некои од вас за тоа веќе чуле, но 
јас не познавам ниеден учител кој би можел тоа да го изрази на 
некој други начин (Учителката се смее) но сметам дека радоста 
на внатрешното искуство мораме сами да ја запознаме. 
 
Тоа е кога некој треба да го опише поимот “Мерцедес бенз”. Се 
работи за исто. Сите оние кои имаат Мерцедес и добро го 
познаваат, сите тие зборуват за иста работа, но сепак тоа не е 
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тоа. Иако ви зборувам на потполно обичен јазик, сепак тука не 
се работи за сосема обични работи и нив мораме да ги пробаме 
самите низ искреност, сериозна работа и водство. На тој начин е 
најсигурно. Во еден од милиони случаи може да се случи да 
успееме и без водство, со опасности, ризик и несигурни 
резултати.  
 
На некои во минатото им успеало, на пример на Шведенбург. 
Нему му успеало. Или можеби на Гурдјиефа. Изгледа му 
успеало да целиот пат, сам го замине. Јас читав некои од 
нивните дела и немаше никакви опасности и многу тешкотии. 
Не е можно однапред да се рече, можат ли сите тие да го 
постигнат највисокиот степен.  
 
После тоа доаѓаат на повисоко ниво. После Четврта доаѓате на 
Петта. Тоа е куќата на Учителот, сите Учители доаѓаат од таму. 
Ако и нивното ниво е поголемо и од Петтиот, тогаш тие 
остануваат таму. Тоа е живеалиште на Учителот. А после тој 
степен постојат многу аспекти на Господа, што е многу тешко 
да се разбере. Не би сакала да ве збунам, можеби би било 
најдобро за тоа да зборуваме некој други пат, после 
иницијациата, кога ќе бидете добро припремени. Ќе ви речам 
страшни работи за вашата имагинација. Како тоа понекогаш има 
погрешни идеи за Господа. 
 
 

Прашања и одговори после предавањата 
 

П:  Вие рековте дека Учител може да даде карма на некој друг 
човек. Дали е тогаш таа карма избришана за тој човек? Какви се 
последиците за тој човек? 
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У:  Учителот може во секој момент да ја избрише кармата на 
некој човек. Ако е тоа она што Учителот сака. Кај сите ученици 
во моментот на иницијациата претходната карма мора да се 
избрише. Ви ја оставам само сегашната карма, така да можеме 
понатаму да живееме, зашто можеме одма да умреме. Без 
кармата овде неможе да се живее. Поради тоа Учителот смее да 
ја замрзне само отстранетата карма, така да човекот остане чист, 
нешто од кармата сепак мора да остане, така да тој може и 
понатаму да живее и да направи она што во својот живот мора 
да направи. И после тоа е готово. Поради тоа тој може да отиде, 
како поинаку би можел да се подигне? Дури и ако во овој живот 
е чист, како чист? А што е со претходниот живот, разбирате? 
 
П:  Што е целта на вашата пракса? 
У:  Што е целта? Зар тоа не сум ви рекла? Да отпатуваш на 
другата страна на овој свет, да стигнеш назат во Кралството 
Господово, да ја Запознаеш својата итрина и уште во овој живот 
да постанеш подобар човек. 
 
П:  Дали постои карма во сите светови? 
У:  Па, не во сите, само до Вториот Степен, Зашто нашиот ум, 
нашиот мозок е компјутер, кој е “изработен” на ова Друго Ниво. 
Ако го преминуваме целиот пат од многуте степени до 
физичкиот степен, за да речеме, нешто би работале. Зарем не? 
На пример и Учителот со Петтиот Степен се спуштал долу до 
физичкиот свет. Тогаш морал да замине покрај Вториот Ниво, 
да го земе тој компјутер и да го приклучи, за да во овој свет 
работи. Како што нуркачот нурка во море. Тој мора да 
припреми маска, кислород итн. Ако и самиот не изгледа смешно 
- кога ќе ја стави маската и нуркачкото одело – знаете, тој 
изгледа како жаба. Така и ние понекогаш изгледаме со тој 
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компјутер и физичките недостатоци. Инаку сме апсолутно 
фантастични. Исто така, ако сега мислите дека сте убави, 
меѓутоа вие сте грди во споредба со она какви навистина сте, 
поради целата опрема која мораме да ја носеме за да длабоко 
нуркаме во овој свет и да работиме.  
 Нели, кога ќе го напуштеме Вториот Степен и се качуваме 
према горе, тогаш нашиот компјутер мораме да го оставиме 
тука, бидејќи тамо горе веќе не ни треба. Исто како и нуркачот 
кој дошол до плажата и ја тргнал нуркачката маска и одело и 
сега повторно изгледа како порано. Во ред? Добро. 
 
П: Рековте дека на крајот на Другиот Свет, пред да почнеме да 
се качиме, кармата мораме да ја оставиме зад нас. Да ја 
избришеме или да ја исчистиме. Дали тоа се однесува на сета 
карма од минатиот живот со кој сме дошле на овој свет? 
У:  Да, и затоа што не постои “компјутер” кој било што памти. 
Ние имаме карма бидејќи го имаме тој компјутер, памет, мозок 
кој е создаден да забележува секое искуство во овој физички 
свет. Затоа го имаме. Тука забележуваме добро и лошо. Тоа го 
нарекуваме карма. Што е тоа карма? Едноставни искуства, 
добри и лоши, нашата реакциа, нашето научено искуство во 
многу животи. И поради тоа што имаме тн. Совест знаеме дека 
треба да правиме добро, а сепак правиме лошо. Поради тоа, тоа 
го нарекуваме карма. А лошите работи не оптеретуваат како 
ѓубре, или како роба; поради законот на земјината тежа не 
влечат према долу, ни го отежнуваат патувањето према врвот. 
Голем е бројот на моралните дисциплини, правилата, многу 
обичаи и навики кај различити нации, кои не поврзуваат со тн. 
прикажување на доброто и лошото, за гревовите и невиноста. 
Во секојдневната соработка со луѓето од овој свет доживуваме 
добро и лошо, грев и праведност, зависно од обичаите и 
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навиките на одредени народи и народните закони. Ни 
преминува во навика да така мислеме, да така работиме, криви 
сме; тоа го правиме, лоши сме луѓе. И сето тоа овде е 
забележано. Поради тоа се преселуваме и се врзуваме за овој 
физички свет или за нешто повисок свет. Не доволно висок. Не 
сме доволно слободни, доволно лесни, за да би можеле горе да 
лебдееме. Поради сите тие прикажувања или предрасуди. 
 
П:  Дали при роѓањето ни е одредено, да во секој живот 
постигнеме одреден степен? 
У:  Не, имаме слободна воља, да трчиме побавно или побрзо. 
На пр.:кога во автомобилот "танкаме" сто литри бензин. Со тоа 
можеме да возиме брзо или бавно и така побрзо да дојдеме до 
целта, или да возиме полека, тоа зависи од нас. 
 
П:  Сакам да ве прашам, на кој степен се наоѓаат анѓелите? 
У:  На кој степен? Тоа зависи од врстата на анѓелите. 
П:  Анѓелите чувари. 
У:  А, анѓелите чувари можат да дојдат до Вториот Степен. 
Анѓелите се под луѓето, помалку се успешни. Тие се тука да ни 
служат. 
П:  И тие никогаш не достигнуваат повеќе. 
У:  Не, освен ако можат да постанат човечки суштества. Сите 
тие многу им завидуваат на луѓето, бидејќи во луѓето е Господ. 
Ги имаме сите можности да постанеме едно со Господа, а 
анѓелите таа можност ја немаат. Се е тоа комплицирано. Ќе 
зборуваме за тоа во една друга прилика.  
 Тие се создадени да ни користат, исто така постојат 
различити врсти на анѓели. Нив Господ ги создадол за да ни 
служат. И ние им требаме… Тие не мораат да одат понатаму. Но 
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тие тоа би можеле. Понекогаш нешто се создава без можност да 
се напредува.  
 На пример, во вашата куќа некои работи се создадени за 
ваш комфор (удобност). Иако е тоа невероатно. На пример, 
седите овде и можете да го приклучете и исклучете светлото во 
целата куќа и во вртот, можете да ја приклучете и исклучете 
телевизијата, тоа вие сте го измислиле за да ви служи. И тоа во 
некои работи е повеќе супериорно него вие, бидејќи е тука и се 
контролира, а вие тоа со својот труд не можете да го постигнете. 
Но тоа не значи да е подобро од вас. Тоа е тука со единствена 
намена за да ви служи. Но и ако е подобро од вас, тоа сепак не е. 
Добро! Во ред. Компјутерот никогаш неможе да биде човечко 
суштество. 
 
П:  Учителке Чинг Хаи, ова што ќе ве прашам сакам да го 
знаам, бидејќи сега сме телесни. Дали е можно да сме паднале 
после тоа што сме порано биле ослободени од ова тело? Дали 
одсекогаш сме биле во ваква состојба или порано сме биле во 
некоја подобра или баш во оваа состојба. Како може побрзо да 
се напредува? 
У:  Да го напуштате телото и да напредувате? Да тоа е можно 
кога знаеме како. Постојат многу разни методи и да се напушти 
телото и да отидеме од овој свет. Некои не стигнуваат далеку 
некои пак стигнуваат многу далеку, а некои доаѓаат до крај. 
Према споредбите од различити истражувања кои ги правам од 
својата младост. Иако од секогаш изгледам млада, тогаш, 
знаете, навистина сум била млада. Оваа наша метода е најдобра, 
да! Тоа не доведува најдалеку, најдалеку се до крај.  
 Постојат многу други методи, а кога ќе одлучите да ги 
испробате, можете да одберете. На пазарот ги има многу: некои 
водат во астралниот свет, некои и подалеку во Третиот или 
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Четвртиот Свет, али малку ги има оние кои водат до Петтиот. 
Нашата метода се состои во тоа да ве води до Петтиот Степен, а 
после тоа сте слободни. Можете да одете сами. После тоа 
можеме да се приклучеме на еден други божански аспект, после 
Петтото Ниво, но тоа не е секогаш пријатно.  
 Секогаш сметаме “што повеќе, тоа подобро”; но, тоа не е 
секогаш така. На пр. Да дојдеме во некоја прекрасна палата и 
господарот да не повика во својата соба. Таму седиме, не части 
со ладен пијалок, вкусно једење итн. И тогаш помислуваме да 
би можеле да влеземе понатаму во куќата и да ја разгледаме. 
После би можеле да влеземе во просториите за ѓубре и во 
останатите слични простории. Тоа не е секогаш важно. Исто е и 
со генераторот, знаете, доаѓаме до генераторот одма позади 
куќата и таму не убива струја. Поради тоа не е секогаш 
потребно или препоручливо да одиме понатаму, а ние тоа 
можеме да го направиме едноставно само да доживесеме 
авантура. 
 
П:  Ќе поставам две прашања. Прво е: Од кој свет доаѓа 
сеќавањето на минатиот живот, ако човекот се сеќава на тоа? И 
второ: Во каков однос се минатиот живот, сегашната карма и 
сегашното разбирање. Дали се тие дел од “вишокот на 
багажот“? 
У:  Да, да тие се тесно поврзани. Првото прашање беше од каде 
доаѓа минатата карма? Сосема е сигурно дека можете да ги 
читате белешките од минатиот живот. Да. А белешките од 
минатиот живот, како што ви реков, потекнуваат од акаша 
белешките. Да. А тоа е врста на библиотека во Вториот Свет, 
која е отворена секому кој може таму да стигне. Не може секој 
да стигне во библиотеката на Обединетите Нации и да влезе во 
неа. Но јас на пр. тоа можам денеска, бидејќи сум овде повикана 
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да одржам предавање. Зарем не? Не може секој да влезе ваму, 
но вие можете бидејќи овде сте дома. Исто така кога ќе го 
најдеме патот во Вториот Свет, ние сме во можност да го 
читаме минатиот живот. Исто така, ако имаме пристап во 
Првиот свет, барем во негови делови, тогаш можеме да видеме 
нешто од минатиот живот на некоја личност. Но тоа не е 
доволно високо и не е потполна белешка.  
 Каков е односот меѓу тоа искуство на минатиот живот и 
сегашната карма? Можеме да речеме дека се тие искуства кои 
сме ги стекнале, за да можеме да го совладаме сегашниот живот. 
Тоа што сте го собрале во минатиот живот се применува во 
сегашниот. На исти начин би можеле да ве уплашат многу 
незгодни искуства од минатото, кога ќе забележете дека вашиот 
живот е сличен на минатиот. На пр. да сте се во минатиот живот 
лизнале на скалите и паднале, сосвен случајно во темница, дека 
сте се тешко повредиле и никој не ви дошол во помош. И сега 
кога слегувате по скалите, се плашите, нарочито кога се мрачни 
и високи, вие се двоумете дали да тргнете понатаму или не. Или 
да сте во минатиот живот веќе студирале и потполно сте го 
испитале некое научно подрачје. Во овој живот тоа се уште би 
ве интересирало. Тоа научно испитување се уште ве привлекува, 
и покрај тоа што не сте научник. Нешто сте слично. 
 Поради тоа Моцарт бил гениј уште кога имал четири 
години. Седнал за клавир и постанал славен. Се до сега, бил 
гениј бидејќи вежбал во многу претходни животи, додека не 
постанал мајстор, а тогаш умрел. Пред да го постигне врвот на 
кариерата умрел и едноставно не бил задоволен да оди само 
така да ја прекине кариерата, бидејќи ја сакал музиката. Поради 
тоа се вратил назад и сето негово стекнато искуство од 
претходниот музички талент му се вратил, бидејќи негова желба 
е повторно да се врати, а била уште поголема откако умрел.  
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 Некои од тие луѓе научуваат многу за Астралниот Свет или 
за Вториот Свет пред да се повторно родат во овој свет. Оттука 
им е таа голема дарба за наука, музика, книжевност или некое 
истражување, кои другите луѓе воопшто не ги разбираат, дури 
не сонуваат дека можат да ги постигнат. Научиле, бидејќи ги 
виделе.  
 Постоеат две врсти на учење во овој свет или во другата 
страна на светот. Оние кои се надарени и одлични, како гении, 
тие се специалисти од оној свет (Астрален свет) од Вториот, а 
понекогаш и од Третиот Свет, ако одлучат да се вратат назад. 
Тие се посебни т.н. гении. 
 
П:  Како изгледа Вашата инициација, како изгледа дневната 
пракса? 
У:  Прво, тоа ништо не чини и не е одговорно, освен тоа што 
би требале самите да се чувствувате одговорно, ако сакате 
понатаму да напредувате. Така тоа се условите. Знаење пред тоа 
не е потребно. Пред знаење за јога или некоја медитација не е 
потребно. Но цел живот морате да се храните само 
вегетаријански: без јајца; млеко и сирење може. Во ред е сето 
тоа при што нема убивање.  
 Јајцата не се дозволени, бидејќи голем дел се работи за 
убивање, дури и кога не се оплодени. Освен тоа привлекуваат 
негативна енергија. Знаете, поради тоа оние кои се занимаваат 
со црна и бела магија или следбениците "voodoo", т.н. вуду, 
употребуваат јајца, да би со нивна помош од опседнатите 
(маѓепсаните) луѓе извлечат духови. Го знаете тоа или не? 
(Некои одговараат: “Да!“) Знаете? Тоа е добро. Така барем од 
вас имам моментална потврда да разбирате, кога веќе немам 
моментална просветленост. (смеење) 
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 За време на инициацијата се доживува Божја светлост и 
звук. Музиката на духот не воздигнува во поголеми сфери на 
свеста. Ќе го разберете вкусот на самадхи – длабокиот мир и 
радост. И после тоа ќе продолжите да вежбате и дома ако ве 
интересира тоа. Ако не ве интересира, тогаш не можам да ве 
присилам и не ќе ви сметам повеќе. Ако сакате да одите 
понатаму и да ви помогнам на тој пат, тогаш ќе продолжам. Ако 
не сакате тогаш може вака, два и пол часа дневна медитација. 
Станите рано, пред спиење медитирајте два часа, а во пладне 
отприлика пола час. Кога не сум тука да ви зборувам, имате 
еден час за ручек. За тоа време можете негде одвоено да 
медитирате. Тоа е веќе еден час. А навечер уште еден или пола 
час. Рано станите, еден час порано.  
 Средете го животот подобро, помалку гледајте телевизија, 
помалку зборување и телефонирање, помалку новини и тогаш ќе 
имате повеќе време. Да, имаме многу време но понекогаш го 
трошиме бескорисно. Како да возиме автомобил во двориштето, 
наместо до Лонг Исланд. Дали сте задоволни со овој одговор? 
За вас нема повеќе услови, освен да вежбате до крај на животот. 
И од ден во ден ќе осеќате подобрување и разни чуда во својот 
живот – не зата што тоа го сакате. Тие во секој случај ќе ви се 
случуваат. И тогаш навистина на земјава ќе го пробате небото, 
ако тоа го сакате. Поради тоа стотини иљади мои ученици 
постануваат мои следбеници уште многу години, бидејќи 
доживуваат се подобри и подобри искуства, затоа што го сакаат 
тоа и затоа што вежбаат. 
 
П:  Ве молам објаснете го карактерот на свеста? 
У:  Карактерот на свеста, добро. Тешко е да го објасниме но 
вие можете да го употребите својот интелект за тоа да го 
прикажете. Тоа е една врста итрина, како кога нешто знаете 
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подобро него претходно, и разбирате многу повеќе од што сте 
разбирале порано. Да, знаете нешто надвор од овој свет и нешто 
во овој свет што не сте знале порано. Тоа е свест.  
 Исто така кога ја отворате таа свест или т.н. итрина, тогаш 
ќе разберете кои сте и зашто сте овде и што постои надвор од 
границата на овој свет. Постоат многу повеќе нивоа на свеста, 
врсти на различити степени на разбирање, како кога човекот 
завршува некоја школа. Што повеќе учи, повеќе знае, се до 
дипломата.  
 Тешко е да се објаснува нешто така апстрактно, но сепак 
сум го пробала. Тоа е една врста свесност. Свесноста може 
тешко да се објасни. Кога ќе постигнеме различите нивои на 
свеста, тогаш и вашата свесност е поинакава. Работите ги 
гледате и осеќате поинакви. Се осечате апсолутно задоволни, 
смирени и благословени. Грижите нестанале, а работите во 
секојдневниот живот постануваат многу јасни. Во состојба сме 
да се соочиме со животот и подобро да ги поднесеме 
проблемите. Тоа веќе на телесното ниво ни дава предности. А 
она што го осеќаме во себе – само на нас ни е познато. Тешко е 
тие работи да се објаснат. Тоа е како кога ќе се ожениме со 
девојка која ја сакаме и тоа што го осеќаме само ние го знаеме. 
Никој не може да го осети наместо нас. 
 
П:  Почитувана Учителке, ви благодариме за погледот кои ни 
го овозможивте. Ме интересира дали вие би сакале да се 
обратите на она што се наоѓа во мојата совест. Зашто денеска 
различни Учители ни овозможуваат да учеме така брзо она што 
во минатото било толку тешко? Можете ли нешто да ни речете 
за тоа? 
У:  Да, нормално. Денеска комуникацијата е подобра. Така 
знаеме многу повеќе за Учителите, не е вистина да Учителите во 
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историјата не постоеле, или да не било можно до нив да се 
дојде. Точно е, секако дека се одредени Учители попристапни. 
Све зависи од нивниот избор, од неговата спремност да дава или 
од неговата блискост со луѓето. Али во секое време има еден, 
два, три, четири, пет Учители. Зависно од потребите на времето. 
Денеска сме свесни дека постојат толку Учители, можеби 
Учители на различити степени, бидејќи сме денеска во можност 
да располагаме со разни медии: телевизија, радио и книги кои се 
штампаат во милиони примероци во кратко време.  
 Во минатите времиња кога сме сакале да штампаме некоја 
книга, прво сме морале да исечеме стабло, потоа да го 
обработиме со примитивни секири, кои покасно се распаднале и 
не можеле да се употребуваат, после тоа со камен и други 
алатки дрвото се обработувало, за на крај да се оцртува еден по 
еден збор. Да се пренесе една збирка на Библија, била потребна 
цела колона на големи камиони. Така знаеме за многу Учители.  
 Да, среќни сме и многу е добро да имате – можете да 
купете, да изберете, тоа што го, сакате. Поради тоа никој не 
може да ве лаже и да ви рече: "Јас сум најдобар." Да, вие можете 
да разликувате и со својата итрина и интелигенција да одлучете: 
"Овој изгледа грозно". "А овој - грдо". (смеење) 
 
П:  Бидејќи зборувате за купување, дали вие би иницирале 
некого, кого веќе го иницирал некој други Учител? 
У:  Тоа би го направила ако тој човек верува дека јас ќе го 
донесам до повисок степен. Во спротивно е подобро да останат 
кај својот Учител, ако човекот чувствува блискост и верба 
према него. Ако верувате дека е вашиот Учител најдобар, тогаш 
немојте да го менувате. Ако се уште се двоумете и уште не сте 
доживеале Светлина и Звук за кои зборувам, тогаш би требале 
да пробате. Да, Светлоста и Звукот се стандардни мерки за 
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правиот Учител. Иако тој не е во можност да ви даде на момент 
Светло или Звук, тогаш не е прави Учител, жал ми е. Патот 
према небото е опремен со Звук и Светло.  
 Исто како кога нуркате, морате да бидете опремени со 
маска за кислород и др. Постојат различни опреми за различни 
намени. Поради тоа на Светите ги гледаме со ауреола. Тоа е тоа 
светло. Кога ја применувате оваа метода, вие ослободувате иста 
Светлост, која е забележана на сликите Исус со аура и луѓето 
можат да ја видат. Ако е човекот духовен тогаш може да ја види 
вашата светлост. Поради тоа и Исус е нацртан со ауреола, како и 
Буда кој е опколен со светлост. Можеме да ги видеме и 
учениците, практикантите на високиот степен со таа Светлост, 
ако сме за тоа отворени. (Учителка покажува во своето чело) 
Многу луѓе се во можност тоа да го видат. Дали тоа некој од 
присутниве го видел? Да? Што сте вие виделе? 
 
П: Па, можам да видам аури, аури ... 
У: Да, аурите се поинакви од Светлоста. Аурите се со разни 
бои, понекогаш црни, понекогаш боја на кафе, а понекогаш 
жолта или црвена. Тоа зависи од темпераментот во одреден 
период. Но кога ќе видеме човек со јака духовна аура, знаеме 
дека е тоа нешто друго. Дали е така? 
 
П: Немам некое право прашање, меѓутоа јас сакав само да 
речам дека некое време сум применувала раја-јогу. И мислам 
дека сум видела аури. Но во тоа време, за тоа не сум многу 
знаела, разбирала. 
У: А сега веќе не ја гледате? Ја гледате само понекогаш? 
П: Не,сега повеќе не медитирам. 
У: Аха. Затоа сте ја изгубиле силата. Би требало повторно да 
медитирате. Ако се уште верувате во тој пат тогаш треба да 
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медитирате. Тоа ќе ви помогне до еден одреден степен. Не ќе ви 
штети. Добро? 
 
П:  Во вашата книга сум прочитала дека постојат пет правила. 
Кога е човек инициран, мора ли тогаш да живее придржувајќи 
се на тие пет правила? 
У:  Да, да, да. Тоа се законите на вселената. 
П:  Не го разбирам оној дел за погрешното сексуално 
однесување. 
У:  Тоа значи ако имате маж, не смеете да размислувате за 
некој други маж. (смеење) Тоа е многу едноставно. Живеете 
едноставен живот, без компликации и карачки поради 
чувствата. Да, тоа ги навредува чувствата на другите луѓе. Не 
смеме да штетиме на другите луѓе, дури ни емоционално. Тоа е 
поради тоа. Да пробаме да ги избегнеме кавгите, емоционалните 
маки, физички и ментални – со секого, нарочито со оние кои ги 
сакаме, тоа е се.  
 Ако веќе некого имате, не кажувајте му ништо за другиот. 
Повеќе ќе болува ако му кажете. Полека и тивко завршете со 
него и не признавајте ништо. Бидејќи луѓето понекогаш мислат 
кога имаат љубовна афера, треба одма да отидат дома и да му 
признаат на мажот или на својата жена, и да е тоа добро и 
поштено. Тоа е глупо. Тоа не е добро. Веќе е направена грешка, 
зашто дома да донесеме ѓубре да и другите малку "уживаат"? 
Ако партнерот за тоа не знае не ќе биде повреден. Вистината 
боли. Поради тоа треба да пробаме да го решиме проблемот и 
повеќе тоа да не го правиме. Подобро е за тоа да не зборуваме 
со партнерот, бидејќи тоа му носи бол. 
 
П:  Приметив дека многуте спиритуални Учители се духовити. 
Каков е односот меѓу хуморот и духовните вежби? 
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У:  Мислам дека се тие едноставно среќни и опуштени, без 
грижи на срцето. И можат да се смеат на свој и на нечии рачун; 
да се смеат на смешните работи во животот, на работите кои 
другите луѓе ги сфаќаат многу сериозно и кои ги оспоруваат.  
 После краткото практицирање постануваме послободни, 
ништо повеќе не разбираме така сериозно. Ако утре умреме, ќе 
умреме; ако сме живи, ќе живееме. Ако сме се изгубиле, 
изгубивме; ако имаме се тогаш имаме. После просветлувањето 
постануваме итри и способни да во секоја ситуација паземе на 
себе. Поради тоа не ни е повеќе страв од ништо. Го губеме 
стравот и тежината. Поради тоа постануваме опуштени, се 
осеќаме слободни од овој свет. Што да добиеме или изгубеме, 
тоа не ни значи ништо. Ако многу добиеме, тоа само им користи 
на другите бидејќи ние даваме; или тоа им користи на оние кои 
ги сакаме. Инаку себе си и својот живот не го сметаме толку 
важен, да минуваме низ сите борби и маки како би го сочувале. 
Ако го сочуваме, тогаш е во ред. Тоа не значи по цел ден да 
седиме на креветот со шајки и медитираме. Но ние работиме. 
 Јас на пр. се уште работам. Цртам и работам рачни работи 
за да заработам за живот. Од никого не сакам да добивам прилог 
во пари. Но јас доволно заработувам за да можам и на други да 
им помагам. Можам да ги помагам на бегалците, жртвите на 
катастрофите итн. Зашто да не работиме? Кога имаме голем 
талент и големи способности, животот ни е толку лесен после 
просветлувањето, така да повеќе не се грижеме за ништо. 
Едноставно се опуштаме. Од тоа тогаш настанува осет за хумор. 
Мислам дека е тоа така.  
 Дали вие сметате да сум духовита? (Од публиката: "Да." 
Смеење и аплауз) Тогаш можеби и јас сум таков Учител, зарем 
не? (смеење) Да се надеваме поради вас дека е тоа така, да не 
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морате да седите два часа овде слушајќи непросветлена личност 
и да губете време. 
 
П:  Прашањата кои како трагачи на душата, секогаш 
поставуваме слушаме теории и раскази, така би сакала да знам 
што вие кажувате за тоа. Првото гласи: Кои сме ние? Кој сум 
јас? И како сум дошла во ситуација да се вратам дома? Зашто 
сум го оставила својот дом, зашто е важно повторно да се 
вратам дома? И вие за тоа зборувате, за враќањето во Петтото 
Царство, и да не е потребно да човекот оди понатаму. Но ако 
постои нешто повеќе од тоа, во што е смислата на сето тоа? 
Какви врски има тоа со мене, ако не е потребно таму да се 
вратам? 
У:  Сега постанува радосно. (смеење и аплауз) Добро. 
Прашајте "Кој сум јас?" можеш да поставеш едно прашање на 
Зен-учителот кои во државата Њу Јорк ги има доволно. Можеш 
едноставно да ги побараш во телефонскиот именик и да 
одбереш некого. (смеење) Во тоа не сум стручњак.  
 И второ прашање "Зашто сте тука?" Можеби зато што тука 
ви се допаѓа. Кој поинаку може да не присили да бидеме тука, 
кога сме ние Господови деца. Таканаречена Господова деца се 
како и Господ сам. Зарем не? Принцот е сличен на кралот, 
повеќе или помалку или пак на идниот крал. И поради тоа ќе 
биде таму каде сака да биде, таму каде му се допаѓа. Во секој 
случај, на нас самите ни е дозволено да слободно одлучеме, 
сакаме ли да бидеме на небото или на друго место, и сами да 
испробаме. Веројатно вие пред многу години сте одбрале да на 
почетокот бидете тука за да би нешто научеле, да доживеете 
авантура или нешто ежовито. Некои луѓе сакаат ежовито 
искуство.  
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 Принцот, на пример, може да остане во дворецот, но може 
и да лута низ прашумата, бидејќи можеби со задоволство ја 
истражува природата. Тоа може да биде да речеме така. Може 
да биде и да ни е многу досадно, досадно на небото, бидејќи се 
веќе било спремно и послужено до нашите врати и да самите 
ние сме сакале за себе да направиме нешто. Како на пр. во 
кралското домаќинство: понекогаш кралевите посакуваат сами 
да куваат и да ја испратат послугата од кујната. И после сите се 
извалкани од кечапот и маслото, али тие тоа го сакаат. Не 
доликува на кралско, но тие сакаат.  
 На пр. имам луѓе кои ме возат. Било каде да одам секогаш 
наоѓам луѓе кои со задоволство ме возат. Но понекогаш и сама 
посакувам да возам. Се возам на својот мал велосипед со три 
тркала, електрични, без испуштање на плин – десет километри 
на час. Со задоволство го возам. Затоа што било каде да појдам 
луѓето ме приметуваат и така понекогаш посакувам да отидам 
некаде кај што никој не ме познава. Многу сум осетлива освен 
кога морам да држам предавања, бидејќи тоа постанува една 
врста на обврска, откога луѓето ме откриле и направиле позната, 
неможам често да побегнам, но понекогаш тоа и го правам, 
знаете, на два или три месеци. Како размажена жена која го 
остава на супругот. Тоа е мој избор.  
 И можеби сте во еден момент одлучиле, некое време да 
останете овде. Или пак сега е време сакате да одите, бидејќи на 
овој свет доволно сте научиле и чувствувате да нема веќе ништо 
што сакате да научете и да сте уморни од патување. Сакате да се 
одморите. Одете дома и како прво одморете се. И тогаш ќе 
видете сакате ли уште еднаш да тргнете на едно авантуристичко 
патување или не. Тоа е се што сега можам да ви речам. 
 А зашто морате да се вратете дома? И зашто Петти, а не 
Шести Свет? Тоа е препуштено на вас. После Петтиот Степен 
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можете да одите каде ќе посакате. Постои уште многу нивоа над 
него. Но неутрално е и попријатно е да останеш овде. Некако е 
пренапорно горе. На некое време можете да отидете таму, ако не 
сакате да се одморите.  
 На пр. вашата куќа е убава, но постоеат други делови на 
куќата кои се наменети за одмор, но вие не сакате таму да се 
одмарате за секогаш, иако тоа е позади вашата куќа. Има поглед 
на брег кои е висок и убав, но тоа не е место за одмор. Или 
просторија каде се наоѓа генераторот во вашата куќа – таму е 
бучно, врело и опасно. Таму не сакате да бидете, иаку тоа е 
многу корисно за вашата куќа. Тоа е се. 
 Постојат многу Господови аспекти кои не можеме да ги 
замислеме. Секогаш размислуваме да со секое ново ниво се 
зголемува и количина на љубов. Но постојат разни врсти на 
љубов. Постои силна љубов, јака љубов, нежна љубов и 
неутрална. Со склад на тоа колку можеме да поднесеме, Господ 
ќе ни даде различни нивоа на љубовта. Точно. Различни нивоа 
ни даваат различни степени на Божја љубов. Но понекогаш таа е 
прејака и се чувствуваме распарчени. 
 
П: Околу себе гледам толку уништувања – уништување на 
околината. Суровост према животните. Се прашувам, како вие 
тоа го гледате и што им предлагате на луѓето кои на 
спиритуален начин пробаат да се ослободат од овој свет, за да 
полесно излезат на крај со својата околина и со сите тие 
уништувања кои се случуваат околу нив? И дали верувате дека 
ни е доволно да излеземе од овој свет за да разбереме што 
оставаме зад себе, или сметате да ние на оваа равнина сме 
принудени да ја ублажеме маката? И дали тоа ќе помогне? 
У:  Ќе помогне. Сака. Барем на нас, на нашата совест, да 
осетеме да сме направиле многу повеќе што сме можеле да ја 
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ублажиме маката на нашите најблиски. Јас тоа исто така го 
работам. Било што да ме замолите, тоа ќе го направам. Тоа сум 
го работала, тоа работам и ќе го работам.  
 Веќе сум ви рекла да нашите финанциски средства одат за 
разни организации, понекогаш и во разни земји кога се 
случуваат катастрофи. И не сакам да се фалам со тоа, но бидејќи 
прашавте и поради пример, минатата година сме помогнале на 
Филипини после вулканската ерупција на планината Пинатубо. 
Им помагавме на жртвите од поплави од Ау Лаца, во Кина итн. 
И сега пробаме да им помогнеме на избеглиците од Ау Лаца, 
заедно со Обединетите Нации. Но пробаме да им помогнеме со 
парична подршка, а ќе можеме да ги преселиме, кога ќе добиеме 
за тоа согласност од UN – со нивна благослов.  
 Да, работиме се што вие барате и бидејќи сме тука, можеме 
во онаа мера во кои се нашите можности, да ја чистиме нашата 
околина. Поради тоа им помагаме на оние кои се мачат и го 
подржуваме моралниот стандард на светот, духовно како и 
физички. Да. Бидејќи некои луѓе не сакаат да ја земат мојата 
спиритуалност. Ја сакаат само физичката помош, поради тоа 
физички им помагаме. Тоа е она што работиме и поради тоа 
мораме да заработуваме пари. Поради тоа не сакам да живеам 
од донации.  
 Сите мои редовници и мои ученици мораат да работат како 
и вие. А без обзир на тоа, уште помагаме и духовно, им 
помагаме на оние кои се мачат во светот, помагаме да ги 
смалеме маките на светот. Тоа мораме да го правиме. Тоа не 
значи дека цел ден треба да го проведеме во самадхи и да 
уживаме. Тоа е многу себичен Буда (просветлено суштество). 
Таквиот не го сакаме овде.(смеење) 
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П: Зборувате за едно ниво на кое постануваме свесни да 
располагаме со моќтта, која потекнува од таа свесност. Што ако 
е човекот свесен за таа моќ, не знае дали ја има, но е свесен за 
тоа? Можеби се чуствува како вас. Како им тогаш пријдува или 
не им пријдува? Ако не може да им пријде, како тогаш не 
постанува нестрплив према она што му се секојдневно случува? 
Кога гледаме дека се околу нас оди по својот пат и знаеме да 
треба само да се молиме или да работиме нешто друго за да 
пронајдеме едно подобро и побрзо решение? Што значи тоа, 
како некој да му се приближува со благослов да се добро 
заврши. Разбирате ли што мислам? 
У:  Разбирам, разбирам. Вие мислете, ако имаме моќ да ги 
менуваме работите, ако се оди бавно и бирократски, може ли 
тогаш да бидеме стрпливи сето тоа да го издржиме. Зарем не? 
Или само да се молиме или да правиме некакви маѓии или да го 
испружеме прстот и да го стиснеме тоа. Зарем не? Не, јас имам 
стрпливост бидејќи ние мораме да работиме и да одиме во чекор 
со овој свет за да не настане хаос. Да.  
 На пр. некое дете не може да трчи. И само поради тоа што 
ви се брза или сакате да потрчате не ќе го оставете детето да се 
сопне и да падне. Меѓутоа мораме да бидеме стрпливи. Иако 
имаме сила да побрзаме, мораме да одиме покрај детето. Да. И 
јас сум поради тоа исто понекогаш фрустрирана и нестрплива, 
али и самата морам да вежбам стрпливост. Поради тоа морам да 
одам од еден до други преседник и да го молам за помош за 
бегалците, иако сакаме да ги ставеме на располагање нашите 
финанциски средства. Би дале се што имаме, сите милиони, 
дури и милијарди долари, мораме да заминеме низ таа 
бирокрација. Дајте му Цезару, Цезарово.  
 Не би ја тресела главата или пак опирала со прстот во UN 
за да ги поттикнам да реагираат. Не, не, кога на овој свет 
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употребуваме психичка сила, маѓија, тогаш предизвикуваме 
катастрофи. Се мора да оди по својот пат. Но ние можеме да ја 
зголемеме свеста на луѓето со помош на душевното зацелување, 
со помош на духовната итрина и разбирање. Да им пренесеме 
знаење, да сакаат тоа да го направат, да сакаат заедно да 
работат. Тоа е најдобар пат, а не применувањето на магичната 
моќ. Јас ни во кој аспект на животот намерно не употребувам 
магична моќ. Но чудата сами се случуваат кај оние кои 
практикуваат духовни вежби. Тоа е природно, али не се случува 
намерно, само ништо не правите на сила. Да, тоа не е добро. 
Детето се уште не може да трчи. Во ред? Дали сте задоволни со 
мојот одговор?  
 Ако моите одговори не ве задоволуваат, кажете, така да 
можам подобро да ги објаснам. Но знам дека сте вие многу 
интелегентни, бидејќи сте најодбрани и најинтелегентни луѓе од 
сите народи. Поради тоа не ќе ви објаснувам во целост.  
 Добро е да постојат Обединети народи, морам тоа да го 
речам. Да, да. На тој начин одбегнуваме многу војни и нереди 
во светот, дури кога не можеме да ги одбегнеме во целост. Но 
прочитав во вашата книга за Обединети нации. Сите ние сме 
обединети народи. И пратив нешто од работата на Обединетите 
Нации. И морам да ги пофалам за нивните настојувања и 
нивните успешни спасување на заточениците кога никој повеќе 
не можел да помогне, кога целата светска моќ била без дејства, а 
еден чиновник на Обединетите Нации во тоа успел. Да и многу 
работи, како што се катастрофите и избегличките проблеми.  
 Сум чула дека сте вие должни за околу 12 милиони 
избеглици. Зарем не? Тоа е многу работа, ратовите и се друго. 
За тоа е добро што постојат Обединетите Нации. Да, многу е 
добро. 
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П: Учителке Чинг Хаи, ви благодарам што својата итрина ја 
делете со нас. Имам едно прашање. Се однесува на демографска 
експлозија и проблемите кои настануваат со неа, а тоа се 
уништувањето на човековата околина и порастот на 
прехрамбените проблеми. Дали сакате нешто да кажете во врска 
со демографската експлозија? Дали е тоа кармата на светот? 
Или тоа во иднината ќе создаде одредена карма? 
У: Па, да има повеќе луѓе на овој свет,исто така е добро. 
Зашто да не? Малку поголема гужва, бука и повеќе забава. 
Зарем не? (смеење) Не сме на вистина пренаселени. Само не се 
населуваме подеднакво секаде. Луѓето се гураат во некои 
подрачја во светот и не сакаат да одат на други места. Тоа е се. 
Постојат голема подрачја на недодирната природа, кои никогаш 
не се користени. Многу недодирнати острови, многу гори, каде 
има зелени шуми и друго. Да, луѓето се собираат во Њу Јорк на 
пр. (смеење) бидејќи овде е поинтересно. Бидејќи ако е некоја 
влада или било која влада во состојба да отвори работни места, 
индустрија и разни можности на вработување на разни места, 
тогаш луѓето би оделе таму да работат. Тие се гураат на некои 
места бидејќи е таму полесно да се најде работа и сигурност 
која и на тие други места би била сигурност и можност за 
вработување, луѓето би оделе таму. Тие бараат сигурност, извор 
на средства за живот. Тоа е сосвен природно.  
 Поради тоа не мораме да се плашиме од пренаселување. Би 
требало на луѓето да им се осигура можност за вработување, 
живеалиште и сигурност. Тогаш секаде би било еднакво. 
Никогаш не би било пренаселено.  
 Што се однесува на вашето прашање во врска со исхраната, 
тоа вие треба подобро да го знаете. Бидејќи во Америка многу 
се знае за тоа како да се сочува светот. Вегетаријанска исхрана е 
еден од најдобрите начини да се сочуваат светските ресурси, да 
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се исхрани целото човештво. Бидејќи ние трошиме многу 
вегетаријанска храна, енергија, електрична енергија, 
медицински средства за да ги одгледаме животните. А со сето 
тоа директно може да се исхрани човечанството. Многу земји од 
третиот свет продаваат вегетаријанска храна богата со 
белковини по многу ниски цени. Но тоа не им помага на другите 
народи во светот. Ако храната подеднакво ја поделиме, а во тоа 
ќе помогне и вегетаријанската исхрана, не само за нас, не само 
за животните, туку и за целиот свет.  
 Во едно научно списание пишуваше кога би сите биле 
вегетаријанци, на светов не би имало повеќе гладни. Тоа мораме 
само да го организираме. Познавам личност која може оризот да 
го преработи во јадење, дури и во млеко. Сум зборувала за тоа. 
Тој кажува дека на тоа потрошил околу 300000 долари, и со тоа 
може да исхрани 600000 луѓе во Цејлон – сиромашни, 
недоволно исхранети, мајки итн. Тоа било фантастично. Бидејќи 
во многу делови на светов расипувачки се однесуваме према 
природните ресурси, не е вистина да немаме доволно. Господ не 
ќе не ставел ваму да умреме од глад. Меѓутоа, сами се 
изгладуваме.  
 Поради тоа мораме одново да размислеме, да се 
организираме, а тоа бара благослов на владите од многу народи. 
Мораат да не благословат со своето апсолутно почитување, 
чистота, дигнитет и со желба да им служат на другите луѓе, а не 
сами себе си. Со благослов на владите од сите тие земји, не би 
имале повеќе никакви проблеми.  
 Ни требаат само добри владари, добра економска 
организација, талентирани управители и поштена влада. Но тоа 
може брзо да се спроведе, ако многу луѓе или поголем број 
постигне духовност. Тогаш ја познаваат дисциплината и 
правилата. Тогаш знаат како да бидат поштени и чисти, како да 
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ја употребуваат својата итрина. Тогаш можат да измислат начин 
да нешто направат и нашите животи одново да ги организираат. 
 
П:  Изгледа да е тоа многу тешко, бидејќи како гледам, како 
разбирам, голем дел на нашите денешни тешкотии во заштитата 
на човечката околина потекнуваат од зголемувањето на 
потребите на становништвото, за живеалиште, за станови и 
начинот на живеење во 20-от век, како сакаме да живееме.  
 На пр. бразилските прашуми. Таму се уништуваат шумите. 
Се сечат дрвата и тоа причинува поплави. А и тоа е поврзано со 
проблемот на пренаселување. 
У:  Секако сите работи на овој свет меѓусобно се поврзани. А 
единствено решение да се реши проблемот е да се решава од 
коренот, а не од гранките. А коренот е духовна стабилност. 
Разбирате? (аплауз) 
 И поради тоа мораме да пробаме да ја пренесеме духовната 
вест во целиот свет; тоа што знаеме и да ја одржуваме духовната 
дисциплина. Тоа на луѓето им фали. Во ред е човекот да се 
"спои" на електрична машина со светла и бучна музика за да го 
постигле samadhi. Но кога немате морална дисциплина, вашата 
сила понекогаш се применува за лоши намени. Не можете тоа да 
го контролирате.  
 Поради тоа во оваа група прво луѓето ги научуваме за 
правилата. Правилата се важни. Мораме да знаеме каде одиме и 
да управуваме со својата сила. Сила без љубов, без сочуство, без 
право разбирање на моралните вредности, од тоа нема корист. 
Тоа постанува црна маѓиа – злоупотреба. Од таму доаѓа црната 
маѓиа. Поради тоа полесно е да се просветли, а тешко е тоа да се 
задржи. Ако на нашиот пат не сте навистина дисциплинирани и 
морално опремени, Учителот ќе ви одземе нешто од вашата моќ. 
За да неможете да ја злоупотребете и да направете нешто лошо 
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на заедницата. Тоа е разликата. Учителот има контрола. Моќтта 
на Учителот, Моќтта на Учителот. Добро? 
 Многу сум среќна поради вашите паметни прашања. Многу 
паметни.  
 Луѓето тоа го работат бидејќи не се доволно итри, знаете, 
како што ја уништаваат земјата, како што вие рековте, или кога 
работат нешто поради недостасување на итрината. Да, коренот е 
итрина, духовна пракса. Бидете просветлени. 
 
 Ви благодарам на вниманието. Ви посакувам се најубаво. 
 


